

Szobafoglalás inkább otthonról

SZÁLLÁS Töretlenül fejlődik az online szállásközvetítés piaca. A legfrissebb adatok szerint több mint 37 százalékkal megnőtt az online belföldi foglalások száma. Az alacsonyabb árfekvésű szállástípusok felé tolódik el a kereslet. Piaci részt talált a horvát online szállásközvetítő Adriagate.com, amely a magyar piac meghódítására készül.

► 2. OLDAL

Továbbra is jól pörög az online szobafoglalás

SZÁLLÁSKÖZVETÍTÉS Az első negyedévben több mint 37 százalékkal megnőtt az online belföldi szállásfoglalások száma, a szállástípusok tekintetében a hostelek, apartmanok, vendégházak és panziók átlagon felüli növekedést könyvelhettek el – derült ki a Szallas.hu adataiból. Míg 2011 első negyedévében a foglalások 64 százalékát tették ki ezek a szállástípusok, ez az arány az idei évre 69 százalékra emelkedett, míg a drágább árfekvésű szállodai foglalások 34 százalékról 30 százalékra estek vissza. Ez annak ellenére is így van, hogy az alacsonyabb kategóriákban nagyobb volt az áremelkedés 2011-ről 2012-re, ugyanakkor a vendégek még így is átlagosan 20-45 százalékot tudnak spórolni a szálláson, ha hotel helyett apartmanba foglalnak. Az on-

line foglalás egyik nagy előnye éppen az, hogy az érdeklődők néhány kattintással össze tudják hasonlítani az egyes szállástípusok árait, ami tudatosabb döntést eredményez. Csak a hoteleket vizsgálva is megfigyelhető, hogy az alacsonyabb árfekvésű szállástípusok felé tolódik el a kereslet: míg a kétcsillagos szállodákba irányuló online foglalások száma több mint 70 százalékkal nőtt, addig a három- és négycsillagos szállodák már csak mintegy 15 százalékos növekedést tudtak elérni, az ötcsillagos hotelek forgalma pedig közel 30 százalékkal visszaesett.

Hogy pörög az online szobafoglalás, azt jól mutatja, hogy tegnap új online szállásközvetítő iroda, az Adriagate.com nyitott fiókirodát Budapesten. „Az iroda nyitását a magyarok Horvátország iránti érdeklődése indokolta. Harmincszázalékos növekedést remélünk idén, amit jövőre szeretnénk megduplázni” – mondta lapunknak Igor Popovic, a spliti székhelyű cég tulajdonosa. A vállalkozás a magyar piacon is szeretné megvetni a lábát: ősztől budapesti és balatoni szállásközvetítéssel bővíti profilját. Jelenleg az oldalon közel 6000 szállás található, csaknem 400 településről.

Korábban arról szóltak a hírek, hogy a világ első számú, 1996-ban alapított online szállásfoglalási cége, a Booking.com is budapesti iroda nyitását tervezi, de ez a terv egyelőre nem valósult meg. ■ V. M.

A turizmusnak bejönnek a hosszú hétvégék

MIG TAVALY mindössze öt hosszú hétvége volt, addig idén kilenc 3-4 napos ünnepnek is örülhetünk. A Szallas.hu online kutatása szerint ez a belföldi turizmust tovább élénkítheti, ugyanis a megkérdezettek 51 százaléka szívesen utazik ilyenkor belföldre, további 3 százaléka pedig külföldre is örömmel kiruccan egy-egy hosszú hétvégére. Elsősorban a 35 év alattiak kelnek útra ilyenkor. Az idősebb generáció inkább itthon marad.